

街头井盖破裂露出竹骨架

有关部门已将其更换

本报4月21日热息消息(见习记者 李小凯)近日,有市民来电反映,在福寿街一段行车道上发现一个破碎的井盖,井盖破裂处露出大量竹篾骨架,很容易拌住行人。

记者赶到北海路与福寿街附近看到这个残破的井盖,“藕断丝连”的井盖中间破出一个洞,看起来像是被过往的车辆压碎的。家住附近的张先生告诉记者,前几天有个小孩从这走就把脚卡在里面了。这种材质的井盖相对来说非常脆,不抗压,来来

往往车辆一压,很快就出现裂缝,再加上井盖底下是一些竹篾,对过往行人来讲很危险。

随后,记者从市政设施养护处了解到,现在市区街道上大部分都已经更换成铸铁材质的井盖,很少存在这种竹篾和水泥灌注而成的井盖,这种井盖一般应该安在绿化带里面,或者车流量都比较小的路段。而像记者所发现的这个井盖出现在车流量比较大的路段上是不合理的,对来往行人或者车辆来讲都存在比较大的安全隐患。

19日上午,记者联系到开发区城建局市政科徐科长,他介绍说,由于福寿街日前处于整修阶段,具体分管井盖的部门还未明确,而且大部分井盖由所属小区物业以及安装公司负责,但是当天下午已经对所负责路段上这种材质的井盖进行检修,并及时更换了类似破损的井盖。

21日,记者再次来到该处发现,破损的井盖已经换上了新的,新井盖为钢筋水泥浇筑材质,比起以前竹篾水泥浇筑材质的更结实抗压。



昨清晨一女子落白浪河

被救过程中落水者一言未发

本报4月21日热息消息(通讯员 房培培 记者 张浩)21日清晨,一名中年女子落入胜利街彩虹桥北面的白浪河中,接到市民报警后,该女子被消防人员迅速救起,令人疑惑的是,在整个被救过程中,落水女子始终一言不发。

21日清晨5点46分,奎文消防大队第一中队接到支队指挥中心指令:胜利街彩虹桥北面水域有人跳河,5点49分,救援官兵到达彩虹桥时,从桥上隐约可见在彩虹桥以北奎文门桥以南的白浪河水面上漂浮着一人,离白浪河东岸大约50米,由于桥的两边

没有直接下去的路,消防人员携带竹竿、救生衣和安全绳快步跑至事故现场。

在现场,围观的群众已经自发开展了救援行动。落水者为一名中年女子,一名男性救援群众在水中将她紧紧拉住。不远处的桥旁边有群众在试图利用附近的船进行救援,但由于对船的操控不熟悉,难以靠近落水者。

此处的河水深达一米八多,而且水下水草较多,一个人的力量很难将落水女子拖动,为了避免男性救援群众因体力不支造成更大险情,一名消防战士携带救生衣第一时

间游往事故地点,到达地点后迅速给两名群众穿上救生衣,并尽一切可能将落水女子拖住浅水区域。另一名队员程凯腰上绑安全绳,下水后给水中人员提供安全保障。

5点58分,消防人员游至事故地点,同男性救援群众一起利用救生衣迅速将落水女子拖至白浪河东岸边,并抬上守候在岸边的120救护车,6点01分救援结束。

据现场消防队员介绍,落水女子在救援过程中始终一言不发,对于救援行动不挣扎也不拒绝。落水原因正在调查之中。

《花甲老人单车寻亲》追踪>>

济宁走失老人找到并已回家

本报4月21日热息消息(记者 马媛媛)本报19日报道《花甲老人单车寻亲》后,不少热心市民给本报打来热线,提供线索。21日,记者了解到,济宁老人已经找到,并返回家乡。

4月2日以来,两名来自济宁的花甲老人骑自行车在潍坊寻找走失的弟弟。他们的弟弟今年66岁,在潍坊走失,连续十几天没有弟弟的消息后,走投无路的两位老人向救助站和本报求助。本报19日《花甲老人单车寻亲》的事情报道后,引起不少市民关注。19日、20日先后有多位市民向本报打来热线提供线索。

19日,一位热心市民给本报打来热线,称在虞河桥下发现一位与走失老人外貌相似的流浪人员;20日,一位昌乐县红河镇的老市民给本报打来热线,称在红河附近发现一位相貌相似的流浪人员。本报与救助站工作人员在第一时间对市民提供的线索进行搜寻核实,均未发现走失的流浪老人袁良成。

21日,经过多方线索的搜寻,流浪老人已经找到,并已经回到家乡济宁市鱼台县王庙镇冀庙村与家人团聚。一直骑着单车寻找弟弟的袁良汉夫妇对本报和热心市民表示感谢,袁良汉说,这是他第一次来潍坊,在寻找弟弟的十几天中,被潍坊市民的热情感动,并再三叮嘱记者,一定向关注走失老人的潍坊市市民报个平安,告诉大家老人已经平安到家。

又有人被“购车退税”骗了

一男子被骗走6900元,警方称最近该类诈骗案有所抬头

本报4月21日讯(记者 赵磊)13日,寿光市一名男子接到返还汽车购置税的电话。他按照对方的提示,将银行卡账号进行修改后,却发现自己被骗走了现金6900元。21日,最近此类诈骗案件又有抬头迹象,民警提醒市民加强防范。

4月13日下午,寿光市候镇的张先生接到了一个陌生男子打来的电话。对方自称是国家机关工作人员,要将张先生近期购买的长安奔奔汽车的购置税返还给他。张先生一听,对方知道自己的名字,还知道自己最近买了一辆长安奔奔,

就信以为真。

随后,对方发来了一条短信,让张先生按照短信的内容,对其银行卡账号进行修改。张先生不疑有诈,按照提示一步一步修改了账号。修改完之后,张先生满心欢喜地查询银行卡的余额,却发现发现卡里非但没有打入购置税款,反而之前的6900多元现金也不翼而飞。张先生这才意识到自己受骗,随后拨打了报警电话,候镇派出所民警赶到现场。

近期,寿光市接连发生多起使用虚拟电话号码拨打受害人手机

或固定电话,利用ATM机以“购车退税”等名义实施银行卡转账诈骗的案件。此类案件虽然已经不是诈骗新花招,但是作案手法迷惑性很强,案值较高。

民警提醒,有车一族应提高自我防范意识,多了解一些相关的政策信息,购车退税只有两种情况才可以退,国家的退税政策是公开的,即使更改也会向社会公示。在程序上,必须由纳税人提出申请并经原征税机关审核同意后,最终经由国库才能退税,不是随便打个电话就能办理的。

在接到此类电话和信息时,市民如有疑问应通过正规渠道到银行、税务机关查询,不要轻信对方提供的“咨询号码”发现问题及时与警方联系。

市民在日常生活中要掌握一定的电信知识和银行ATM机、网上银行使用常识,要妥善保管好个人信息资料,谨防被别有用心之人利用。

我市警方在提醒市民提高警惕的同时,采取多种防范措施,严厉打击此类犯罪,并加强防范工作。

失眠抑郁特效药

国家第一个“神经系统疾病特效用药”上市

现代医学证明:由于长期过度的身心疲劳或受到刺激就会造成各种邪火攻入心脏,形成“心火”,当“心火”由心脏冲入大脑就会使大脑神经受到破坏,引起顽固性失眠、抑郁、神经衰弱等神经系统疾病,所以,想要根治神经系统疾病必须“清心火、修神经”双向同步治疗,中国医学科学院专家根据这一最新理论历时8年依据千年华佗奇方“龙枣十二味汤”为基础,并现代工艺化裁,研制出【入参龙枣胶囊】被国家定为第一个“神经系统疾病特效用药”,它直接从病根入手清心火、修神经,起效迅速疗效确切,治疗彻底,愈后不复发,还能有效清除因长期服用西药导致神经中残存的药毒,彻底戒断对于西药的依赖。

神经治疗中心联合临床证实:

服用当天:入睡困难、多梦易醒、醒后乏力、头晕眼花、心悸、睡后易醒症状等开始得到缓解。

服用7天:抑郁、烦躁、多疑、叹息易怒等症状明显改善,心情舒畅。

服用一周:失眠症状完全消失,达到自然睡眠,头脑清醒睡眠好,精力充沛,精神抑郁等症状完全消除,拥有健康心态。

适应症:顽固性失眠、抑郁、神经衰弱、神经官能症(更年期综合症、焦虑症、强迫症、恐惧症、自闭症)

康复热线: 8600656

优惠:买10赠3 仅限5天

经销地址:天天康大药房(青年路大华商场对面;妇幼保健院东30米路南)免费送药

潍坊友好医院 腋臭 专科

签约治疗、保证不复发

治疗腋臭(狐臭)如有复发,复诊免费

优点:治疗无痛苦、创口小、不留疤、不住院、随治随走

封顶收费(含:手术费、麻药、材料、术前检查)I度 190

II度 1880

QQ:1291950809

咨询热线: 8216111 网址: www.wfyhyy.com

潍坊友好医院 院址: 潍坊市健康东街汽车总站东100米

本手术优惠 免费治疗等 请来院公告,医保新农合可报销